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گروه حوادث، کامران علمدهی‌/  
کارگران تشریفات یک مجلس 
عروسی در شهریار که به اتهام قتل 
یکی از میهمانان پای میز محاکمه 
ایستاده بودند مدعی شدند، قتل را 
یکی از دوستانشان مرتکب شده که 

از کشور فرار کرده است.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1401 
گزارش یک نزاع دسته‌جمعی مقابل 
یکی از باغ‌های شهریار به پلیس اعلام 
شد. با حضور مأموران و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد، درگیری میان 
کارگران شرکتی که برگزارکننده 
مجالس و جشن‌ها بودند با میزبان 
خ داده و  و میهمانان یک عروسی ر
در جریان آن یکی از میهمانان به نام 
پوریا با ضربات متعدد چاقو و قمه 

مجروح شده است.
بدین ترتیب پوریا به بیمارستان 
منتقل شد و 5 نفر از شرکت‌کنندگان 
نزاع بازداشت شدند. تحقیقات 
میدانی نشان می‌داد که چند نفر 
از کارگران بر سر موضوعی با 

میزبان اختاف پیدا کرده‌اند و در 
اقدامی عجیب با بستن درهای باغ 
روی میهمانان، شروع به تخریب 
خودروهای آنان کرده‌اند. وقتی 
میهمانان متوجه ماجرا شدند از 
کارگران خواستند درها را باز کنند تا 
با هم صحبت کرده و اختلاف را حل 
کنند، اما به محض باز شدن درها 
میهمانان با کارگران شرکت درگیر 
و در نهایت چند نفر مجروح شدند 
که پوریا به خاطر وخامت حالش به 
بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان 
منتقل شد اما ساعتی بعد خبر رسید 
که پوریا به دلیل شدت خونریزی 

تسلیم مرگ شده است.
با مرگ مرد جوان 5 متهم پرونده 
تحت بازجویی قرار گرفتند و پس 
از تجمیع اطلاعات، پلیس یکی از 
متهمان به نام »دوشنبه« را که از اتباع 
افغانستانی بود آزاد کرد اما برای 4 
متهم دیگر به اتهام مشارکت در نزاع 
جمعی منجر به فوت، کیفرخواست 
صادر شد و پرونده به شعبه 13 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده 
شد. در اولین جلسه محاکمه، 
اولیای‌دم مقتول درخواست قصاص 
کردند، سپس متهمان به جایگاه 
رفتند و با رد اتهام‌شان مدعی شدند 
ضارب اصلی پوریا همان »دوشنبه« 
است که وقتی آزاد شده به افغانستان 
گریخته است. پس از این اظهارات 
قضات تصمیم گرفتند پرونده را برای 

تحقیقات بیشتر به دادسرا برگردانند 
تا مشخص شود که اظهارات متهمان 

چقدر صحت دارد.
با انجام تحقیقات تکمیلی، پرونده 
بار دیگر به دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

 دومین جلسه دادگاه 
در این جلسه نیز اولیای‌دم بازهم برای 

قاتل پسرشان درخواست قصاص 
کردند. پس از آن متهمان بر ادعای 
خود تأکید کردند و گفتند قاتل همان 
شخص متواری است. یکی از متهمان 
به قضات گفت: »آن شب من مسئول 
باند و آمپلی‌فایر بودم که قیمت آن 
800 میلیون تومان بود و باید از آن 
محافظت می‌کردم به همین خاطر 
اصاً وارد درگیری نشدم فقط در 
آخرین لحظات با قسمت پخی قمه 
یک ضربه به پهلوی پوریا زدم که نه 
تأثیری در مرگش داشت و نه آسیبی 
به او زد، چون فکر کنم آن موقع دیگر 

مرده بود.«
قاضی در واکنش به اظهارات این 
متهم گفت: »حرف‌های شما با 
واقعیت منطبق نیست چرا که در 
گزارش بیمارستان نوشته شده پوریا 
در بیمارستان زنده بوده و چند ساعت 
بعد به دلیل شدت خونریزی فوت 

کرده است.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

گراند هتل در  آتش سوخت
گروه حوادث/ گراند هتل 
قدیمی‌ترین هتل ایران در 
خیابان لاله زار تهران که به 
انبار نگهداری لوازم خانگی 
تبدیل شده بود در آتش 

سوخت. 
حریق  محل  ساختمان   
دچار  سه‌شنبه  عصر  که 
قدمتی  شد  آتش‌سوزی 
بیش از ۸۰ سال داشته و در 

طبقه بالایی آن انبارهایی با سقف‌های چوبی قرار داشته 
است. بخش فوقانی ساختمان که مملو از اجناس و لوازم 
الکترونیکی بود، کاماً دچار حریق شده و شعله‌ها به 
سقف شیروانی پشت‌بام نیز سرایت کرده بود. نیروهای 
عملیاتی آتش‌نشانی از چند جهت عملیات را آغاز کردند و 
موفق شدند از گسترش آتش به داخل مغازه‌های همجوار 
جلوگیری کنند. این حادثه هیچ‌گونه مصدوم یا تلفات جانی 
در پی نداشت. »مرتضی ادیب زاده« معاون میراث‌فرهنگی 

استان تهران نیز در این رابطه 
به ایلنا گفت: »کارشناسان 
اداره کل میراث‌فرهنگی استان 
تهران درحال بررسی‌های 
کارشناسی هستند تا میزان 
آسیب به این اثر تاریخی و 
ثبت‌ملی شده تهران را بررسی 
کنند. این درحالی است 
که طی روزهای آینده نیز با 
شهرداری تهران جلساتی برای 
حفاظت هرچه بهتر از بناهای تاریخی چون گراند هتل 
خواهیم داشت تا در نهایت مشخص شود که مالک چه 
تصمیمی برای این اثر مهم و ارزشمند تاریخی خواهد گرفت. 
گراند هتل در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده و این بنا 
و محور لاله‌زار برای میراث‌فرهنگی و شهرداری بسیار اهمیت 
دارد. اما همچنان شاهد آن هستیم که این بناها با کاربری 
 نامتناسب تبدیل به انبار می‌شوند و کالاهای خطرناکی 

در آنها دپو می‌شود.«

دو مرد و یک زن که با سوءاستفاده از غفلت مرد طلافروش وارد مغازه شده بودند، با سرقت 
مقدار زیادی طلا متواری شدند.  سردار حمید هداوند، فرمانده انتظامی استان البرز در 
ج  تشریح ماجرا گفت: »حوالی ساعت 19 سه‌شنبه دو مرد و یک زن در خیابان کمالی شهر کر
با سوءاستفاده از غفلت صاحب مغازه طلافروشی که در واحد صنفی را باز گذاشته بود، با 
سلاح گرم وارد مغازه شده و اقدام به سرقت مقداری طلا کردند.« فرمانده انتظامی استان 
البرز خاطرنشان کرد: »باوجود هشدارهای پلیس این واحد صنفی فاقد هرگونه تجهیزات 
بازدارنده شامل مه پاش و... بوده است. تمامی تمهیدات و اقدامات تخصصی برای شناسایی 
و دستگیری سارقان در دستور کار قرار گرفته و رسیدگی ویژه و فوری به این پرونده صادر شده 

است.«

ج سرقت مسلحانه  از طلافروشی کر

شکارچی متخلف که سه قطعه کبک شکار کرده بود، به جای زندان محکوم به خرید 60 کیلو جو برای 
گوزن‌ها شد.  عسگر جبرائیلی رئیس نمایندگی حفاظت محیط زیست شهرستان نمین با اشاره 
به صدور رأی جایگزین حبس برای یک شکارچی متخلف در این شهرستان گفت: »این شکارچی 
غیرمجاز در منطقه شکار ممنوع پته خور اقدام به شکار غیرمجاز سه قطعه کبک چیل کرده بود که با 

هوشیاری محیطبانان دستگیر و پرونده وی برای رسیدگی به دادگاه صلح نمین ارسال شد.« 

خرید جو برای گوزن‌ها به جای مجازات زندان

رئیس پلیس راهور فراجا خبر داد 

افزایش جرایم رانندگی در تعطیلات نوروز

گروه حوادث / رئیس 
پلیس راهور فراجا از 
جریمه‌های  افزایش 
رانندگی از ۲۰ اسفند تا 
پایان تعطیات نوروز 

خبر داد. 
تیمور  سید  سردار 
حسینی، رئیس پلیس 
راهور فراجا در نشست 
ح‌های  طر هماهنگی 
ترافیکی نوروز ۱۴۰۵ با 
رویکردهای  تشریح 
ح گفت:  اجرایی این طر
دستگاه‌های  »همه 
امدادی و خدمات‌رسان 
رسانه  همراهی  با 

ملی باید در حوزه آموزش و اطلاع‌رسانی 
نقش فعال‌تری ایفا کنند تا فرهنگ‌سازی 
و آگاهی‌بخشی به شکل مؤثر محقق شود. 
برخورد قاطع و بدون اغماض با تخلفات 
رانندگی بویژه تخلفات حادثه‌ساز، خط قرمز 
پلیس در ایام نوروز است. همچنین ضلع 
سوم طرح نوروزی »ارائه خدمات شایسته 
به مردم« است که مسئولیتی مشترک میان 
 تمامی دستگاه‌های حاضر در این طرح 

محسوب می‌شود.«
رئیس پلیس راهور فراجا یادآور شد: »مطابق 
قانون رسیدگی به تخلفات رانندگی، از ۲۰ اسفند 
تا پایان تعطیات نوروزی، جرایم رانندگی با 
افزایش یک‌سوم محاسبه می‌شود. رانندگانی 
که مرتکب تخلف سرعت‌های خطرناک و 
حادثه‌ساز شوند، علاوه بر اعمال قانون، 
خودروی آنان به مدت سه روز توقیف خواهد 
شد.« وی از شهروندان خواست با رعایت 
قوانین، از تحمیل هزینه‌های اضافی و بروز 

حوادث جلوگیری کنند.
 

خ  خ به ر تصادفات ر
در جاده‌های دوطرفه

سردار حسینی، مهم‌ترین دغدغه پلیس 
را جاده‌های دوطرفه بدون جداکننده 
فیزیکی دانست و گفت: »بیش از ۹۵ درصد 
تصادفات مهم نوروز سال گذشته و حتی 
یک دهه اخیر، ناشی از برخوردهای رخ‌به‌رخ 

بوده که دلیل آن نبود 
جداسازی مسیرهای 
برگشت  و   رفت 

بوده است.« 
رئیس پلیس راهور 
فراجا با اشاره به آمار 
تصادفات نوروز گذشته، 
افزود: »استان‌های 
سیستان و بلوچستان، 
اردبیل، خراسان رضوی، 
اصفهان، قم و یزد از 
استان‌هایی  جمله 
بودند که بیشترین 
تصادفات مهم را ثبت 

کردند.«
 

راه‌اندازی پیامک آنی تخلفات
سردار حسینی از برنامه‌ریزی برای راه‌اندازی 
پیامک آنی تخلفات مربوط به سرعت لحظه‌ای، 
سرعت متوسط و فاصله طولی خبر داد و تأکید 
کرد: »مردم باید احساس کنند نظارت در تمام 

ساعات شبانه‌روز برقرار است.«
وی در پایان ابراز امیدواری کرد با اجرای دقیق 
تمهیدات پیش‌بینی‌شده، نوروز ۱۴۰۵ با کاهش 
محسوس تصادفات و حوادث جاده‌ای همراه 
باشد و مردم ایامی ایمن و کم‌حادثه را تجربه 

کنند.
 

مرگ 400 هزار نفر 
در تصادفات طی دو دهه

حسین کرمانپور، سخنگوی وزارت بهداشت 
در کمیته هماهنگی طرح‌های ترافیکی ویژه 
تعطیلات نوروز نیز اظهار کرد: »بر اساس آماری 
که ارائه کرده‌ایم، در دو دهه گذشته، از نظر تعداد 
فوتی‌های ناشی از تصادفات، معادل جمعیت 
یک شهر ۴۰۰ هزار نفری را از دست داده‌ایم.« 
وی ادامه داد: »سال گذشته تعداد جانباختگان 
افزایش یافت و به طور میانگین روزانه نزدیک به 
۶۰ نفر در تصادفات جان خود را از دست دادند، 
معادل سقوط حداقل ۲ اتوبوس مسافری به 
دره و فوت همه سرنشینان آنها! بخش سلامت 
کشور با تمام توان در کنار مردم خواهد بود تا 
خدمات لازم به مصدومان ارائه و از بروز خسارات 

بیشتر جلوگیری شود.«

از گوشه و کنار ایران

محاکمه کارگرانی که جشن عروسی را  عزا   کردند


